

洗浴中心易主 预存卡尚有850元余额

新店消费需再充值引许女士不满

□记者 燕亚男

本报讯 昨日,市民许女士向晚报热线反映,她去年在市区光明路与姚电大道交叉口附近的平安商务会馆办理的1000元洗浴预存卡,现在还有850元余额。前几天去洗澡时却发现原来的店变成了水沐年华会

馆。服务员称换了新老板,旧卡里面的钱还能用,但是需要换张新卡,并扣除150元。如果想保留原来卡里的850元,需再充值850元,这样就不用扣钱了。许女士对此很不满。

昨天上午,记者来到水沐年华会馆,把许女士的情况告诉了前台一服务员,她听完说:“扣

150元?那是不可能的。”她表示,如果许女士卡内余额有850元,需要再充850元到新卡,他们会把旧卡里的850元一起转到新卡,一分钱不会扣,会馆内的所有项目都可以消费。“如果不充钱办新卡,旧卡内金额就不能用,因为我们是新店,系统不识别旧卡。老板也是为了照顾老顾客,才愿

意延续服务。”

随后,记者将这一情况反映给了湛河区工商分局火车站工商所,该所的王所长表示,如果新店营业执照上的负责人已经变更,不承认原店卡内的钱也是正常的。许女士可直接到火车站工商所投诉,工作人员查明原因后会进行协调。



稻田沟桥上的“牛皮癣”很扎眼

□记者 范丽萍/文 彭程/图

本报讯 市区建设路与稻香路交叉口往北有两座稻田沟桥,是连接稻香路东、西两侧道路的出入口,却被人以粗大的黑字写上广告(上图)。“这应该是晚上偷着写的,刮不掉、擦不净,很影响市容。”昨日上午,几位在附近保洁的师傅说。

昨日上午9点多,记者在稻香路走访时,看到间隔不过几百米的两座稻田沟桥上,都存在乱写乱画的现象,凌乱的大黑字与周围白色的桥体形成了鲜明的对比,看上去很扎眼。从内容上看,是一家卖柴鸡蛋的宣传广告,还留有联系电话。乱涂乱画、乱写广告的不只此一家,记者沿桥的南、北两侧道路走访,又发现不少治病、办证等小广告,虽然有的地方被清理过,但残存部分很难再被擦净。

随后,记者将情况反映给新华区数字化城管监督指挥中心,接线员李女士回复称已经安排人员尽快到场处理。



游园座椅被毁坏

昨日上午,市区光明路与南环路交叉口西北角的小游园座椅被严重损坏。附近居民告诉记者,这个座椅被毁坏已经几个月了,一直没人管没人修。

本报记者 禹舸 摄

车堵学生通道 学校无奈扯绳

昨日,记者在位于市区友善路中段的湛河区实验小学西校区门前看到,尽管交管部门在路旁安装了禁停警示牌,学校也在门前的路面上喷刷了黄线标识的学生通道,但一些驾驶员对此视而不见,依旧把车辆停放在通道上。学校负责人告诉记者,乱停乱放的车辆给学生进出校园带来了很大不便,在多次劝告无效之后,他们只好在通道周围扯绳并摆上三角锥,但依旧收效甚微,他们期盼相关部门能够对此管一管。

本报记者 李英平 摄



迁至姚孟花卉市场后

狗市交易时间仍为每周六、周日

□记者 王桂星

本报讯 市区开源路狗市迁至姚孟花卉市场后,不少市民致电本报,询问狗市迁址后的开市

交易时间。昨日,记者就此采访了新华区城市管理局有关负责人。

据介绍,开源路狗市已存在多年,是民间自发形成的宠物交易市场,每周六、周日开市交易。

但是,交易期间,狗市侵占开源路非机动车道现象严重,阻塞交通,有碍市容。经研究、协商,今年国庆节期间,有关部门决定取缔开源路狗市,并引导宠物经营者前

往姚孟花卉市场进行交易。

这位负责人告诉记者,狗市新址位于市区西环路南段路西,狗市迁址后,仍为每周六、周日开市交易。

押金条丢失,不记名公交卡无法换实名制卡

□记者 李科学

本报讯 市民王女士家里有3张两三年前办理的不记名公交卡,却因当初办卡的押金条丢失无法换成实名制卡。昨日,王女士致电本报寻求帮助,希望能够找到解决办法。

王女士家住中国平煤神马集团五矿。她说,两三年前,家

里人办理了3张公交卡日常使用,未进行实名登记,也没有照片。卡一直在使用中。近日,公交卡充值有优惠活动,她准备往卡里多充些钱。但是,由于公交卡不是实名的,她担心万一遗失无法寻回,便打算换成实名制公交IC卡。但她咨询得知,换卡须带着当时办卡的押金条。“这么长时间了,押金

条早就找不到了。有没有其他办法?”

昨日上午,记者就此致电市公交IC卡应用服务中心。工作人员王女士说,欲将不记名公交卡换为实名制的,须携带公交卡、当初办卡的押金条及本人有效身份证件进行办理,缺一不可。若无押金条,即使市民往卡上充值,也无法确认这张卡最初

是否属于持卡人。

王女士表示,如果非实名公交卡押金条丢失,建议市民尽量少充值,以免丢失后无法补办,造成损失。王女士如有需要,只能新办理实名制公交IC卡。“从今年7月1日起,新办的公交IC卡都实行实名制,押金是8元。即使押金条丢失,依然可以持有效身份证件补办。”

湛河区人民法院公告

高辉远、平顶山市万绿农资有限公司:
本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行诉你们与江勇、沈海鸽金融借款合同纠纷一案,现已审理终结。现依法向你们公告送达(2017)豫0411民初603号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。
特此公告

湛河区人民法院公告

郭星红:
本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行诉你金融借款合同纠纷一案,现已审理终结。现依法向你们公告送达(2017)豫0411民初596号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。
特此公告

湛河区人民法院公告

杨英杰:
本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行诉你与王留平、李娟、胡松强、崔晓蓓金融借款合同纠纷一案,现已审理终结。现依法向你们公告送达(2017)豫0411民初594号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。
特此公告

湛河区人民法院公告

平顶山市真爱尚元素婚纱摄影有限公司、宋亚彬、赵丹波、杜东雨:
本院受理原告雷秋娟诉你们民间借贷纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。
特此公告

2017年10月19日